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      Σχέσεις  μεταξύ  εκπαιδευτικών  και  μαθητών

  Οι   σχέσεις μεταξύ των μαθητών   και  εκπαιδευτικών  
επηρεάζουν   καθοριστικά την ποιότητα της σχολικής ζωής, αλλά  
και    την αποτελεσματικότητα    της μαθησιακής διαδικασίας.  Στο  
σχολείο  επιδιώκεται  οι  σχέσεις  δασκάλων – μαθητών να
αναπτυχθούν σε  κλίμα  εμπιστοσύνης  και σεβασμού ,  γεγονός 
ιδιαίτερα  δύσκολο   κατά  τη  σχολική  χρονιά  2020-2021  λόγω 
των ιδιαίτερων συνθηκών  που  επέβαλλε  η  πανδημία.

   Στόχος  του σχεδίου  δράσης  είναι:

α) η  ενίσχυση  καλών  πρακτικών  επικοινωνίας  και  συνεργασίας
εκπαιδευτικών-  μαθητών, 

β) η  δημιουργία  κλίματος  εμπιστοσύνης   και αλληλεγγύης    που 
θα  συμβάλλει  στην  προώθηση και στην  αποτελεσματικότητα  της 
παιδαγωγικής  πράξης.

   Σκοπός   επίσης του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των
σχέσεων μεταξύ των μαθητών   και  εκπαιδευτικών , ώστε να
δημιουργηθεί ένα ασφαλές, ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον
μάθησης.

  Η ύπαρξη ενός ήρεμου, και φιλικού συλλόγου διδασκόντων επιδρά
πολύ θετικά στην δημιουργία καλού κλίματος στην σχέση μαθητών
εκπαιδευτικών , όπως και στις σχέσεις μεταξύ των μαθητών.

 

 

Βελτίωση Σχέσεων Εκπαιδευτικών -
Μαθητών

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Σχολική  διαρροή – φοίτηση 

    Στο σχολείο γίνεται συστηματική προσπάθεια ώστε να
εξασφαλίζεται η τακτική και καθημερινή φοίτηση όλων των
μαθητών. Η Διευθύντρια του Σχολείου μαζί με τον Σύλλογο
Διδασκόντων προέβησαν σε διάφορες ενέργειες, ώστε να
αντιμετωπιστεί το πρόβλημα.

    Η φοίτηση των περισσότερων μαθητών στο σχολείο μας
χαρακτηρίζεται συνεπής και συστηματική. Υπάρχει όμως κι ένα
ποσοστό μαθητών που κινδυνεύουν να μείνουν στάσιμοι εξαιτίας
των πολλών και συνεχόμενων απουσιών. Η διαρροή των μαθητών
έχει σχέση κυρίως με το κοινωνικοοικονομικό υπόβαθρο των 
μαθητών.

Στόχοι: 

Η καθημερινή προσέλευση των μαθητών, 
ο περιορισμός του φαινομένου της σχολικής διαρροής, 
η αύξηση των ποσοστών φοίτησης, 
η δημιουργία ευχάριστου κλίματος, ώστε όλοι οι 
μαθητές να νιώθουν ότι είναι ίσοι και αποδεκτοί στο 
σχολείο και
Συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας και της αξίας 
της μόρφωση από όλους.

    Κοινή επιδίωξη όλων είναι:

η αγωγή, 
η κατάρτιση, 
η καλλιέργεια, 
η ασφάλεια και 
η ευτυχία των παιδιών.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος
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Με τη συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος,
καλλιεργείται η επικοινωνία των μελών της σχολικής κοινότητας
και η δικτύωση του σχολείου με την κοινωνία. Διαμορφώνεται η
κουλτούρα λήψης πρωτοβουλιών για σχεδιασμό δράσεων και
επίλυση προβλημάτων. Επίσης, προβάλλεται ο ρόλος του
Διαδραστικού σχολείου, η ανάπτυξη της κριτικής σκέψης, της
δημιουργικότητας και της συλλογικής δράσης στην εκπαιδευτική
κοινότητα. Καλλιεργείται η ομαδοσυνεργατικότητα, η ελευθερία του
λόγου και η φαντασία. Τέλος ενθαρρύνεται η ανάληψη 
δημιουργικών πρωτοβουλιών και διερευνητικών δραστηριοτήτων σε
επίπεδο σχολείου.

Στόχοι

Συμμετοχή σε προγράμματα Erasmus , συνεργασία με άλλα σχολεία,
συμμετοχή και συνεργασία με φορείς όπως UNESCO, BRAVO
SCHOOL, EUROPEAN SCHOOL RADIO

Αναβάθμιση και ενημέρωση της ιστοσελίδας του σχολείου

Εξωστρέφεια- Συμμετοχή σε
προγράμματα - Συνεργασία με άλλους
φορείς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


